
Venerdi' 18/10/2024

Contributi Inps da destinare a Enti bilaterali: nuove causali contributo
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con convenzioni stipulate tra l'Inps e gli Â Enti Bilaterali, i Fondi e le Casse aventi i caratteri di bilateralitÃ 
Ã¨ stato regolato il servizio di riscossione dei contributi a favore dellâ€™INPS, che provvede
successivamente al riconoscimento agli stessi Enti Bilaterali delle somme a loro spettanti.
Con Risoluzione n. 49 del 15 ottobre l'Agenzia delle Entrate, su richiesta dell'Inps, ha istituito le seguenti
causali contributo per il versamento, tramite modello F24, dei suddetti contributi:
- â€œEBPMâ€• denominato â€œEBIN.PMI - Ente Bilaterale Nazionale per le piccole e medie impreseâ€•;
- â€œETURâ€• denominato â€œEBINTUR - Ente Bilaterale Ebinturâ€•;
- â€œHELSâ€• denominato â€œFONDO UNIHELSEâ€•;
- â€œEINTâ€• denominato â€œEBINAIL â€“ Ente Bilaterale Nazionale Intersettoriale Lavoroâ€•;
- â€œFASNâ€• denominato â€œFASNI - Fondo Assistenza Sanitaria Nazionale Integrativaâ€•;
- â€œEBUAâ€• denominato â€œENBIUC - Ente Bilaterale UAI-CONFINTESAâ€•;
- â€œBIMOâ€• denominato â€œEBIMO - Ente Bilaterale per l'Innovazione del Mercato Occupazionaleâ€•;
- â€œEBUNâ€• denominato â€œEBIUNI - Ente Bilaterale Nazionale delle industrie e impreseâ€•;
- â€œIT24â€• denominato â€œENBILAV - E.N.BI.LAV.â€•;
- â€œBILDâ€• denominato â€œENTEBILD â€“ Ente Bilaterale Italiano Imprenditori, Lavoratori e
Dirigentiâ€•.
Le nuove causali contributo saranno operativamente efficaci dal prossimo 4 novembre 2024.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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